



株式会社一宮電機

汎用モータカタログ訂正のお知らせ

拝啓 貴社益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
 汎用モータカタログの単相標準モータ機種一覧について
 一部廃番に伴い記載内容に訂正がございます。
 お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正前

機種名		出力	極数 (P)	65 (W)	0.1 (kW)	0.15 (kW)
横形	分相始動形	AES-DBF	4	○	●	○
		AES-TBF	4		○	
		AES-FBF	4			
	コンデンサ始動形	AEC-DBF	4		●	
		AEC-FBF	4			
	コンデンサ始動 コンデンサ形	AET-DBF	4			
		AET-FBF	4			
	コンデンサ形	AEP-DBF	2	○	○	
			4	○	○	
	防振形	分相始動形	AES-DEF	4		○



訂正後

機種名		出力	極数 (P)	65 (W)	0.1 (kW)	0.15 (kW)
横形	分相始動形	AES-DBF	4	○	●	○
		AES-TBF	4		○	
		AES-FBF	4			
	コンデンサ始動形	AEC-DBF	4		●	
		AEC-FBF	4			
	コンデンサ始動 コンデンサ形	AET-DBF	4			
		AET-FBF	4			
	コンデンサ形	AEP-DBF	2			
			4			
	防振形	分相始動形	AES-DEF	4		○